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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. 
Aos onze dias do mês de dezembro de 2024, realizou-se a 19ª Sessão Ordinária 
do 4º Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de 
Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, 
Centro – Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente 
Eduardo Leite da Silva. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a 
chamada regimental, o qual constatou a presença total da edilidade (Carlos 
Alberto de Oliveira Medeiros, Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek de 
Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, Márcio Simões 
Bento, Milton Camara dos Santos, Rafael Gomes Jardim e Sergio Shindin 
Tawata). Secretariaram os vereadores 1º Secretário Milton Camara dos Santos e 
2º Secretário Edgar Ilek de Souza. Deu-se início à sessão. A Ata da Sessão 
Ordinária do dia 27 de novembro de 2024 foi colocada em discussão e 
submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela 
edilidade. Passou-se ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: 
Ofício nº 192/2024, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha 
Projeto de Lei nº 32, de 28 de novembro de 2024 que “Autoriza o Poder 
Executivo a celebrar acordo de parcelamento com a SABESP dos débitos de 
serviço de água e esgoto e efetivação de débito em conta corrente de titularidade 
do Município”; foi lido, na qual o edil Edgar Ilek de Souza pediu que fosse 
colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, 
foi aprovado e encaminhado à Ordem do Dia. Matérias dos Senhores 
Vereadores: Projeto de Lei nº 33/2024 – de autoria do edil Sergio Shindin 
Tawata que “Dispõe sobre a denominação do próprio público municipal, ESF 
Vila Sorocabana e dá outras providências”; foi lido, na qual o edil Edgar Ilek de 
Souza pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 
deliberação do Plenário, foi aprovado e encaminhado à Ordem do Dia. 
Requerimento de autoria do vereador Milton Camara dos Santos: nº 22/2024 
“Justificativa de ausência em Sessão Ordinária realizada em 27 de novembro de 
2024”; o Requerimento foi lido, discutido e submetido à deliberação do 
Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade (arquiva-se). 
Requerimento de autoria do vereador Márcio Simões Bento: nº 23/2024 
“Justificativa de ausência em Sessão Ordinária realizada em 27 de novembro de 
2024”; o Requerimento foi lido, discutido e submetido à deliberação do 
Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade (arquiva-se). 
Requerimento de autoria do vereador Sergio Shindin Tawata: nº 24/2024 
“Solicita informação ao Senhor Prefeito Municipal sobre o motivo da falta de 
transporte público no bairro Manoel de Nóbrega”; os Requerimentos foram 
lidos, discutidos e submetidos à deliberação do Plenário, foram aprovados por 
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unanimidade pela edilidade (encaminha-se). Temário Livre. O edil Sergio 
Shindin Tawata fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 
sua fala aludindo sobre o Projeto de Lei nº 33/2024 de sua autoria que “Dispõe 
sobre a denominação do próprio público municipal, ESF Vila Sorocabana e dá 
outras providências”; onde explanou com emoção sobre o Projeto e falou sobre a 
importância do mesmo pois o Sr. Luizão foi muito importante para o nosso 
município, e aproveitou para salientar que o edil Carlos Alberto também faz 
parte da autoria desse projeto e só não assinou em virtude de compromissos 
pessoais; teceu comentários sobre o Requerimento de sua autoria, onde aludiu 
que as pessoas estão sendo prejudicadas em virtude da falta do transporte 
público; comentou que está encerrando sua carreira como gestor político e fez 
uma retrospectiva sobre seu mandato; finalizou agradecendo a todos pela 
amizade, pelo trabalho e pela parceria. O edil Márcio Simões Bento fez o uso 
da palavra, agradeceu ao público presente; parabenizou a iniciativa dos edis 
Sergio Shindin Tawata e Carlos Alberto de Oliveira Medeiros pela excelente 
homenagem, pois o Sr. Luizão foi uma pessoa que muito ajudou o nosso 
município. O edil Carlos Alberto de Oliveira Medeiros fez o uso da palavra, 
agradeceu ao público presente; parabenizou o edil Sergio  
Shindin pela iniciativa do projeto, e justificou sua ausência na assinatura que se 
deu por motivos pessoais; explanou sobre sua experiencia de vida que teve junto 
ao Sr. Luizão, e que foi uma pessoa que sempre trabalhou muito pela cidade; 
aludiu que está encerrando seu mandato político e durante esse percurso sempre 
fez de tudo para ajudar a cidade e a população; agradeceu ao apoio recebido de 
todos nesta Casa de Leis e finalizou desejando um Feliz Natal e Ano Novo à 
todos. O edil Rafael Gomes Jardim fez o uso da palavra, agradeceu ao público 
presente; endossou as palavras dos edis que o antecederam em relação à 
parabenizar o edil Sergio Shindin pela singela homenagem feita “in memoriam” 
ao Sr. Luizão (Luiz da Silva); aludiu sobre o transporte de pacientes que está 
falho e, que as cobranças não param de chegar pois as pessoas estão sendo 
prejudicadas; comentou que não tem transporte de pacientes e nem transporte 
público porque não tem dinheiro para pagar o combustível; comentou que as 
estradas rurais estão em estado precário; comentou que no ano que vem irá atrás 
de mais recursos para o município para continuar trabalhando em prol da 
população; finalizou desejando um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. O edil 
Edgar Ilek de Souza fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 
iniciou sua fala parabenizando o edil Sergio Shindin pela iniciativa do projeto o 
qual foi uma merecida homenagem pois o Sr. Luizão foi uma pessoa muito 
importante e que realmente trabalhou em prol do município; pediu para deixar 
registrado a presença do “Pai Bola” e sua esposa, o Sr. Ernesto, os vereadores 
eleitos Flavio e Celso, e todos os demais; aludiu que os próximos quatro anos 
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serão de muito trabalho e muita conquista; finalizou manifestando seu apoio ao 
Prefeito Municipal eleito Senhor Paulo Eduardo Alves Ferreira. O edil Milton 
Camara dos Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 
parabenizou a iniciativa do edil Sergio Shindin pelo reconhecimento do trabalho 
do Sr. Luizão em prol da cidade de Pedro de Toledo; comentou sobre seu 
mandato político onde tentou fazer aquilo que estava ao seu alcance; fez uma 
retrospectiva comentando sobre o roubo do FUNDEB e o caso da empresa 
FERPEL; aludiu que a situação da cidade é muito preocupante em vários 
aspectos e citou alguns deles como: a questão do concurso público onde as 
pessoas foram nomeadas aos cargos faltando vinte dias para o término do 
mandato, a questão do transporte público endossando as palavras do edil Rafael 
Gomes, o possível fechamento da Prefeitura Municipal no dia 13 de dezembro 
do corrente ano com a finalidade de esconder documentos e fazer falcatruas, etc; 
aludiu que a falta de noção é tão grande que no mesmo dia em que o transporte 
público foi cortado, inauguraram o sistema de monitoramento (no valor de 
R$600.000,00); aludiu que se os serviços públicos básicos não estão sendo 
pagos imagine então as outras coisas; finalizou agradecendo o apoio de todos os 
vereadores, dos funcionários desta Casa, dos amigos e da sua esposa que esteve 
ao seu lado o tempo todo. Terminado o temário livre, o Senhor Presidente 
consultou o Plenário para a dispensa do Intervalo Regimental, foi aprovado por 
unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. A Comissão de Justiça 
e Redação examinando o Projeto de Lei nº 15/2023 – que “Declara de Utilidade 
Pública, Entidade Associativa Filantrópica Washington Sabino”; opina 
favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi 
discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 
qual os edis: Sergio Shindin Tawata votou pela aprovação do projeto; Marcio 
Simões Bento votou pela aprovação do projeto; Carlos Alberto de Oliveira 
Medeiros votou pela aprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela 
aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 
projeto; Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek 
de Souza votou pela aprovação do projeto e Milton Câmara dos Santos votou 
pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 
(encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento 
conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 32, de 28 de novembro 
de 2024 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar acordo de parcelamento 
com a SABESP dos débitos de serviço de água e esgoto e efetivação de débito 
em conta corrente de titularidade do Município”; opinam favoravelmente pela 
matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e 
submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: 
Sergio Shindin Tawata votou pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento 
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votou pela aprovação do projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou 
pela aprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela aprovação do 
projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Henrique 
Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou 
pela aprovação do projeto e Milton Câmara dos Santos votou pela aprovação do 
projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As 
Comissões de Justiça e Redação examinando o Projeto de Lei nº 33/2024 – de 
autoria do edil Sergio Shindin Tawata que “Dispõe sobre a denominação do 
próprio público municipal, ESF Vila Sorocabana e dá outras providências”; 
opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o 
Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos 
membros, na qual os edis: Sergio Shindin Tawata votou pela aprovação do 
projeto; Marcio Simões Bento votou pela aprovação do projeto; Carlos Alberto 
de Oliveira Medeiros votou pela aprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim 
votou pela aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 
aprovação do projeto; Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do 
projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto e Milton Câmara 
dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis (encaminha-se). Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente suspendeu a sessão para lavrar a presente ata, conforme o art. 115 do 
Regimento Interno. Reaberta a sessão, foi feita a leitura da ata de hoje (dia 11 de 
dezembro de 2024), foi colocada em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade pela edilidade. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 
comunicou que a partir do dia 16 de dezembro entrará em recesso os trabalhos 
desta Casa Legislativa e convidou a todos para a Sessão Solene de Posse que 
será realizada no dia 01 de janeiro de 2025 às 09h00. O Senhor Presidente 
encerrou a sessão às 21h05. Para constar, eu Secretário lavrei a presente ata que 
vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 


